
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
 
 
 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão
Embuense das Artes ao Sr. Renato Nunes dos
Santos 
 
 
 

A CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES APROVA O SEGUINTE
DECRETO LEGISLATIVO: 
 
 
A Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes aprova o seguinte Decreto Legislativo:
 

 
 

Art. 1.º A Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes concede Título de Cidadão
Embuense das Artes ao Sr. Renato Nunes dos Santos, em reconhecimento pelos bons e relevantes
serviços prestados a este Município.
 
 
 
Art. 2.º Fica fazendo parte integrante deste Decreto Legislativo o “Curriculum Vitae” do homenageado.
 
 
 
Art. 3.º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto Legislativo correrão por conta de
dotações próprias do orçamento vigente.
 
 
 
Art. 4.º Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação
 
 
 
 
 
          Câmara Municipal da Estância Turística de Embu, 5 de maio de 2026.          
 
 
 
 
 
 
 
JUSTIFICATIVA
 
 
 
CONSIDERANDO que o Sr. Renato Nunes dos Santos tem uma importante atuação no município, em
especial na área da saúde;
 
CONSIDERANDO que batalha em favor dos munícipes, atuando como gerente da UBS do bairro Jardim
Nossa Senhora de Fátima;
 
CONSIDERANDO que por sua história de garra e coragem, o Sr. Renato Nunes dos Santos é uma
pessoa muito conhecida e querida no município;
 

Autenticar documento em https://nopapercloud.cmembu.sp.gov.br/autenticidade 
com o identificador 30003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP n° 2.200-

2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



CONSIDERANDO que devemos incentivar e apoiar atitudes como a do Sr. Renato Nunes dos Santos,
que contribuem com o desenvolvimento de nossa cidade e com o fortalecimento do bem-estar social,
inspirando outros cidadãos a fazerem o mesmo.
 
 
 
 
 
CURRICULUM VITAE
 
Meu nome é Renato Nunes dos Santos, tenho 43 anos e sou técnico de enfermagem. Há 6 anos atuo na
UBS do Jardim Nossa Senhora de Fátima, mas minha trajetória na área da saúde já soma mais de uma
década de dedicação e aprendizado. Sou casado, tenho uma filha de 16 anos e moro no Parque Luiza há
mais de 40 anos — uma comunidade que me acolhe e onde procuro fazer a diferença todos os dias,
cuidando de pessoas com respeito, empatia e responsabilidade.
 
 
 
 

Plenário "Mestre Gama", 5 de maio de 2026
 

 
 

Aline Santos - MDB
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